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PROTOKÓŁ NR III/2026 

z obrad Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 26 marca 2026 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 14 

 nieobecnych 1   
 

2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, Skarbnik Miasta 
Dorota Goj, Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus, mecenas Sylwia Jarmułowicz-Kuboń.  
 
  

    

Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Temat główny: Działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

a) Sprawozdanie z realizacji zadań ujętych w Gminnym Programie Profilaktyki  i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025.  

b) Sprawozdanie z realizacji zadań ujętych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny  

za rok 2025. 

c) Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej  

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w gminie Bieruń za rok 2025. 

d) Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bieruniu za rok 2025.  

e) Ocena Zasobów Pomocy Społecznej w gminie Bieruń za rok 2025.  

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

5. Wolne głosy. 

6. Informacja o realizacji uchwał z poprzednich sesji. 

7. Stanowiska, wnioski i opinie komisji. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej — według załącznika. 

9. Blok informacyjny. 

10. Przyjęcie protokołu nr II/2026 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 26.02.2026 r. 

11. Zakończenie obrad III Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu. 

 

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady III Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych  
tj. 13, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady zarówno Radnych, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych, 
Zastępcę Komendanta Straży Miejskiej oraz Naczelników, Kierowników, pracowników Urzędu 
Miejskiego. Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał również wszystkich śledzących posiedzenie za 
pośrednictwem mediów elektronicznych. 
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Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie z zaproponowanym 
porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub ograniczenie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o wpłynięciu wniosku od Burmistrza Miasta o zdjęcie  
z porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju ponadlokalnego Gmin 
Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025 – 2035+. 

Do wniosku odniósł się Burmistrz Miasta. 

Wobec braku głosów Przewodniczący Rady Miejskiej poddał wniosek pod głosowanie: 

Wniosek o zdjęcie z porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju 
ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025 – 2035+ 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr - 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 13 głosach za. 

 

Ad 3 

Temat główny pn.: „Działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej” omówiła Dyrektor 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Bogusława Miernik. 

Do obrad dołączył radny Piotr Świerkosz. Od tej chwili w obradach uczestniczy 14 radnych. 
 
Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna w stosunku  
do wszystkich przedstawionych sprawozdań. 
 
W dyskusji głos zabrali: radna Jolanta Niesyto, radny Zdzisław Kantor, Przewodniczący Rady 
Miejskiej. 
Poruszone kwestie dotyczyły: pomocy osobom samotnym, podziękowań pracownikom MOPS-u  
za podjęte wysiłki. 
Do poruszonych kwestii odniosła się Dyrektor MOPS-u Bogusława Miernik.  

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie 

poszczególne sprawozdania: 
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a) Sprawozdanie z realizacji zadań ujętych w Gminnym Programie Profilaktyki  i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025.  

Opinia 1:  

Sprawozdanie z realizacji zadań ujętych w Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025 

 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie, przy 14 głosach za.   

 
b) Sprawozdanie z realizacji zadań ujętych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny  

za rok 2025. 

 

Opinia 2:  

Sprawozdanie z realizacji zadań ujętych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny za rok 2025. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
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za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie, przy 14 głosach za.   

 
c) Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej  

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w gminie Bieruń za rok 2025. 

 

Opinia 3:  

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej w gminie Bieruń za rok 2025. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie, przy 14 głosach za.   

 
d) Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bieruniu za rok 2025 

 

Opinia 4:  

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bieruniu za rok 2025 

  
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 
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11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie, przy 14 głosach za.   
 

e) Ocena Zasobów Pomocy Społecznej w gminie Bieruń za rok 2025. 

 

Opinia 5:  

Ocena Zasobów Pomocy Społecznej w gminie Bieruń za rok 2025 

  
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie, przy 14 głosach za.   
 

 

Ad 4 

Burmistrz Miasta poinformował o rozstrzygniętym przetargu i podpisaniu umowy na usługi w zakresie 
utrzymania zieleni niskiej i wysokiej wraz z wycinką, zawartej umowie na budowę parku kieszonkowego 
i zielonych przystanków, planowanym zawarciu umowy na: utrzymanie zieleni, trawników i poboczy, 
zakup pojazdu na potrzeby Straży Miejskiej, dostawę sprzętu elektronicznego na potrzeby pracowni 
robotyki, ubezpieczenie mienia Gminy Bieruń, otwarciu ofert na budowę oświetlenia ulicznego oraz 
sieci elektroenergetycznej na ulicy Mikołaja oraz na terenie zbiornika rekreacyjnego Łysina, 
planowanym otwarciu ofert na usługi w zakresie utrzymania zieleni w mini arboretum, skweru 
Powstańców Śląskich i innych terenów zielonych, usługi w zakresie utrzymania roślin jednorocznych  
i wieloletnich, budowę zbiornika retencyjnego w Bieruniu w rejonie terenów inwestycyjnych przy  
ul. Ekonomicznej, o inwestycjach w mieście tj. budowie przedszkola z oddziałami żłobkowymi, 
wykonaniu nawierzchni asfaltowych na drogach wewnętrznych ul. Wiosennej, Narcyzów, Bratków, 
Borowinowej oraz na osiedlu Chemików, remontach dróg o nawierzchniach asfaltowych i innych niż 
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asfaltowe, modernizacji wentylacji  w kuchni w Przedszkolu nr 1 na ul. Chemików, trwających pracach 
na osiedlu Mieszka I, ul. Dąbrówki, dokumentacjach projektowych w trakcie realizacji tj. przebudowa 
Borowinowej – ZRID, modernizacja ul. Oświęcimskiej, przebudowa parkingu wraz z drogą dojazdową 
na osiedlu Węglowa, przebudowa i budowa drogi Hodowlanej wraz z ul. Ekonomiczną, ulic 
Modrzewiowa i Szlaku Solnego, ul. Konarskiego, budowa Słonecznej – ZRID, budowa Powstańców 
Śląskich, budowa Leśnej w Bieruniu, oświetlenie ul. Krakowskiej, oświetlenie drogi powiatowej  
ul. Lędzińskiej, przebudowa ul. Szybowej, parkingu przy Szkole Podstawowej nr 3, oświetlenie na ul. 
Jana, przebudowa ul. Węglowej i ul. Królowej Jadwigi, łącznik Zarzyna - św. Kingi, budowie oświetlenia 
ulicznego na ulicach Marglowej, Bazaltowej i Marmurowej, o dokumentacjach projektowych 
zaplanowanych do realizacji: modernizacja łazienki na pierwszym piętrze w Szkole Podstawowej nr 1, 
zielona energia – budowa instalacji OZE w gminie Bieruń, kompleksowa przebudowa ul. Wita, 
ekspertyza drogi gminnej ul. Korfantego, zarurowanie potoku stawowego, łącznik Wylotowa – 
Chemików, przebudowa ul. Lipcowej i ul. Gościnnej, o zadaniach z udziałem gminy Bieruń: rozbudowa 
DW na skrzyżowaniu ulic Turystycznej, Bojszowskiej, Peryferyjnej, budowa trasy rowerowej na odcinku 
Tychy ul. Serdeczna – Bieruń Osiedle Homera, przebudowa DP ul. Jagiełły i ul. Wawelskiej, obwodnicy 
Bierunia, poszerzeniu drogi ul. Kolonia Leśna, utrudnieniach na ul. Kościelnej, pracach projektowych 
związanych ze skrzyżowaniem ul. Jagiełły i ul. Bijasowicką, trwających pracach związanych z oceną 
NFOŚiGW wniosku na budowę PSZOK, zawarciu umów z organizacjami pozarządowymi na realizację 
zadań publicznych, rozdaniu nagród „Klemensy”, otwarciu ofert na modernizację i nadbudowę 
lewostronnego obwałowania rzeki Wisły w Czarnuchowicach, odbudowa i przebudowa obwałowań 
przeciwpowodziowych rzeki Mlecznej, budowa i odbudowa obustronnych wałów 
przeciwpowodziowych rzeki Gostynki. 

 

Radna Jolanta Niesyto zapytała o nakładkę na ulicy Ogrodowej.  
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta.  
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o szczegóły dotyczące zakupu samochodu dla Straży Miejskiej. 
Odpowiedzi udzielił Zastępca Komendanta Straży Miejskiej Artur Słomnicki. 
 

Ad 5 

Radny Piotr Świerkosz zapytał o przyczyny rezygnacji z realizacji projektu stołówki szkolnej w Szkole 
Podstawowej nr 1 oraz o wyjaśnienie dotyczące zaplanowanych wydatków na wykonanie pętli 
rolkarskiej w mini arboretum.  
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 
Radny Sławomir Rosowski poinformował o zaplanowanych spotkaniach rodziców dzieci szkolnych  
z chirurgiem dziecięcym, który ma przybliżyć zagrożenia związane z używaniem hulajnóg oraz poprosił 
o propagowanie wydarzenia. 
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał czy są zauważalne skutki wzrostu kosztu paliw na usługi 
komunalne oraz o podejmowane działania. 
Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Miasta Dorota Goj oraz Burmistrz Miasta. 
Do poruszonej kwestii odniósł się Radny Piotr Świerkosz. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę.  
Obrady wznowiono po przerwie.  
 
Ad 6 

Sekretarz Miasta poinformowała, że na Sesji w miesiącu lutym uchwały zostały przekazane do ich 
wykonawców oraz do organów nadzorczych tj. Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału 
Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego. W dniu 6 marca br. wpłynęły dwa 
rozstrzygnięcia nadzorcze tj. dotyczące uchwały w sprawie nadania statutu gminnej jednostce 
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budżetowej o nazwie Miejski Żłobek "Erguś" w Bieruniu oraz dotyczące uchwały w sprawie zmiany 
uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Bieruń. 
Sekretarz Miasta poinformowała, że rozstrzygnięcia nadzorcze są do wglądu w Biurze Rady. 
 
Ad 7 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, Przewodnicząca Komisji Społecznej oraz 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów, przedstawili tematy wiodące, wnioski  
i stanowiska podjęte na ostatnich posiedzeniach komisji bez opinii dotyczących tematu głównego  
i projektów uchwał będących w porządku obrad dzisiejszej sesji. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Czapiewski poinformował, że w dniu 25 marca 
br. komisja przeprowadziła kontrolę w Wydziale Organizacyjnym. Przedmiotem kontroli były m.in. 
wykonanie budżetu za rok 2025, umowy zawierane przez Wydział 2025 r. oraz w 2026 r.  
Komisja zapoznała się ze strukturą Wydziału oraz zakresem obowiązków. Komisja Rewizyjna nie 
stwierdziła nieprawidłowości i pozytywnie zaopiniowała funkcjonowanie Wydziału Organizacyjnego. 
Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Beata Berger-Styga poinformowała,  
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się 17 marca br. w celu rozpatrzenia skargi na 
działalność Burmistrza Miasta Bierunia w związku z utrudnieniami na DK 44, które występują w związku 
z prowadzonych robotami drogowymi. Komisja po zapoznaniu się z treścią skargi oraz opinią Radcy 
Prawnego, zarekomendowała przekazać skargę według właściwości do Zarządu Dróg Wojewódzkich. 
Wiceprzewodnicząca poinformowała, że projekt przedmiotowej uchwały znajduje się w bloku uchwał.    
 
Ad 8 

Rada Miejska przystąpiła do rozpatrzenia projektów uchwał: 
 

a) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej na rzecz jej użytkownika 
wieczystego 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że podmiot ubiegający się o zakup nieruchomości 
zwrócił się z prośbą o przekazanie Radnym uzasadnienia do projektu uchwały. Uzasadnienie zostało 
przekazane Radnym drogą elektroniczną. 
Radny Piotr Świerkosz odniósł się do przekazanego uzasadnienia oraz zapytał o informację dotyczącą 
celu użytkowania wieczystego przedmiotowego gruntu.  
Odpowiedziała naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga Nowak. 
Radny Piotr Świerkosz poinformował o swoich obawach dotyczących sprzedaży przedmiotowego 
gruntu. 
Do poruszonych kwestii odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 
gruntowej na rzecz jej użytkownika wieczystego 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał PRZECIW 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 
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6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur WSTRZYM. SIĘ 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr PRZECIW 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  11 głosów  przeciw – 2 głosy  wstrzym. – 1 głos  

Uchwała nr III/1/2026 została przyjęta większością głosów, przy 11 głosach za, 2 przeciw,  
1 wstrzymującym się 
 

b) w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/9/2023 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 31 sierpnia 2023 

r. w sprawie określania trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację 

zadania publicznego w ramach Inicjatywy lokalnej, 

 
Projekt uchwały przedstawiła zastępca naczelnika Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Sylwia 
Witman. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/9/2023 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 31 sierpnia 2023 r. w sprawie określania trybu i szczegółowych kryteriów 
oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach Inicjatywy lokalnej 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/2/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

c) w sprawie nadania statutu gminnej jednostce budżetowej o nazwie Miejski Żłobek „Erguś” 
w Bieruniu 
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Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie nadania statutu gminnej jednostce 
budżetowej o nazwie Miejski Żłobek „Erguś” w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/3/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

d) w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 
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11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/4/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

e) w sprawie warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty  za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji elektronicznej 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie warunków i trybu składania deklaracji  
o wysokości opłaty  za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/5/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

f) w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Bieruń w 2026 roku” 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
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Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Bieruń w 2026 roku” 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/6/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

g) w sprawie wykazu kąpielisk zorganizowanych na terenie Gminy Bieruń na 2026 r. oraz 
ustalenia sezonu kąpielowego 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wykazu kąpielisk zorganizowanych  
na terenie Gminy Bieruń na 2026 r. oraz ustalenia sezonu kąpielowego 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 
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11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/7/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

h) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2026-2030, 
i) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2026 rok, 

 
Projekty uchwał przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do obu projektów uchwał. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekty uchwał pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
miasta Bierunia na lata 2026-2029 wraz z autopoprawką.  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/8/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2026 
rok wraz z autopoprawką.  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 
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7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/9/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

j) w sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Bartłomieja Apostoła w Bieruniu 
dotacji na 2026 r. na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pw. 
św. Bartłomieja Apostoła w Bieruniu dotacji na 2026 r. na prace konserwatorskie, restauratorskie 
lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/10/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

k) w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 sierpnia  
2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Śląskiego 
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Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla 
Województwa Śląskiego 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/11/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

l) w sprawie wniosku o zajęcie przez Radę Miejską w Bieruniu stanowiska w sprawie znaczenia 
rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej. 
Uzupełniająco do projektu uchwały odniósł się Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu 
Publicznego Zdzisław Kantor. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wniosku o zajęcie przez Radę Miejską  
w Bieruniu stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 
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8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/12/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

m) w sprawie przekazania skargi według właściwości 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przekazania skargi według właściwości 

  
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr III/13/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Obrady opuścił Radny Piotr Świerkosz. 
 
Ad 9 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych przez 
Radnych do 30 kwietnia br. oraz zdobytym III miejscu w Turnieju Samorządowców w Badmintonie. 
 
Burmistrz Miasta poinformował o możliwości składania wniosków w ramach Zielonego Budżetu, 
możliwości uzyskania wsparcia przez organizacje pozarządowe, trwających naborach w ramach 
programu opieka wytchnieniowa oraz asystent osobisty dla osoby z niepełnosprawnością, cyklu 
bezpłatnych szkoleń organizowanych przez Urząd Skarbowy. 
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Burmistrz Miasta zaprosił na wydarzenia weekendowe tj. teatr dla dzieci, Turniej Szachowy dla dzieci  
i młodzieży, festyn organizowany ze środków Inicjatywy Lokalnej, spacer po paciorkowcach, na 
śpiewaną „Pasje” w kościele św. Barbary, spektakl dla dorosłych. 
Ponadto Burmistrz poinformował o spotkaniu zamkniętym organizowanym przez Starostę Bieruńsko-
Lędzińskiego dotyczącym rozbudowy DK 44.  
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o planowanym Dniu Skupienia Samorządowców, który 
odbędzie się w Parafii pw. Św. Marii Magdaleny w Tychach. 
 
 
Ad 10 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr II/2026 z Sesji Rady Miejskiej  
z dnia 26.02.2026 r. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr - 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka WSTRZYM. SIĘ 
 

za – 12 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos 

Protokół został przyjęty, przy 12 głosach za, 1 wstrzymującym się. 
 
Ad 11 
Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął III Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Weronika Kulczyk 
 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


